



В Корткеросском районе завершено расследование уголовного дела о гибели местного жителя в лесу



Следственным отделом по Корткеросскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, в марте текущего года на участке Мординского участкового лесничества местные жители занимались заготовкой древесины. Во время валки деревьев фигурант, используя раскряжевочную пилу, не убедившись в безопасности своих действий, спилил дерево длиной 23м, которое упало на одного из мужчин. От полученной сочетанной травмы тела потерпевший скончался в реанимационном отделении больницы.

В ходе расследования обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело направить в суд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1878664>